

黄坤明在安徽调研时强调

浓墨重彩宣传新时代伟大成就 用心用情鼓舞新征程奋进力量

新华社合肥6月12日电 6月10日至12日，中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在安徽调研时强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣时代脉搏、增强历史自觉，浓墨重彩宣传新时代伟大成就，用心用情鼓舞新征程奋进力量，引导广大干部群众统一思想、坚定信心，集中精力办好自己的事情，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

调研期间，黄坤明先后来到安庆市、合肥市等地，深入社区、企业、科研院所、新闻媒体、历史文化场馆等，

了解经济社会发展和宣传思想工作情况，听取干部群众意见建议。

黄坤明指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央引领亿万人民矢志民族复兴、走过非凡十年，铺展了中华民族发展史上波澜壮阔、恢宏壮丽的奋斗画卷。要聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想的时代引领力、实践推动力，全面展示党和国家事业历史性成就、历史性变革，生动刻画中国人民自信自强、守正创新的精神气质，引导人们不断加深对“两个确立”决定性意义的认

识。要深入宣传党中央统筹疫情防控和经济社会发展的决策部署，准确解读经济形势和发展大势，反映好高质量发展的显著成效，报道好科技创新、产业发展、生态治理等亮点，激励人们鼓足信心、团结奋斗、攻坚克难。

黄坤明强调，要用好用活红色资源，传承弘扬革命精神，推动党史学习教育常态化长效化，不断深化党的十九届六中全会精神学习宣传，引导广大党员加强党性修养、永葆初心本色。要结合本地特色优势，加强文物和文化遗产保护传承，挖掘多重价

值，扩大文化影响，营造传承中华文明的浓厚社会氛围，增强文化自信、历史自信。

黄坤明强调，要牢牢聚焦群众急难愁盼，深入开展思想政治工作，把聚民心、暖人心、筑同心工作做得更细更实。要鲜明突出精神文明创建的利民惠民导向，充分发挥新时代文明实践中心、县级融媒体中心、“学习强国”学习平台的作用，更好运用新技术新应用做好宣传思想工作，更加主动精准服务群众、引导群众，给人以脚踏实地、勇毅前行的温暖和力量。

农忙“三夏”

6月12日，在山东省青州市黄楼街道西侯庙村农田里，农民向播种机添加化肥。

“三夏”农忙时节，农民抢抓农时开展农事劳作。

新华社 发



913.18公斤! 安徽省小麦单产纪录 大幅刷新

连日来，安徽省各地组织实地测产，一批高产田块刷新全省小麦高产纪录。据省农业农村厅消息，6月5日，在涡阳县家庭农场连片种植示范点，专家对5.52亩晚麦22实收测产，平均亩产达913.18公斤，为今年小麦单产最高纪录，比去年全省最高的860.6公斤提升52.58公斤。这也是安徽省小麦单产水平首次突破900公斤。

值得注意的是，2020年安徽省小麦单产纪录为819.85公斤，去年为860.6公斤，今年则突破900公斤，提升速度惊人。从深层次来说，小麦高产纪录的屡次刷新，既得益于良种联合攻关，也得益于良法推广应用。近年来一批优质高产、适应性强的新品种得到推广，包括病虫害防控、精量播种、化肥和农药使用等关键技术也广泛应用，小麦生产整体水平显著提高。眼下，全省小麦抢收已经结束，增收已成定局，单产、总产、面积“三增”，实现“十九连丰”。

据《安徽日报》

我国启动“雨露计划+”就业促进行动

新华社北京6月12日电 国家乡村振兴局局长刘焕鑫表示，实施“雨露计划+”就业促进行动是提高脱贫家庭新成长劳动力技术技能水平、促进实现更加充分和更高质量就业的有效途径，将为脱贫家庭实现就业增收、巩固拓展脱贫攻坚成果打下坚实基础，为扩大乡村人才供给、促进乡村全面振兴提供有力支撑。

刘焕鑫是在近日举行的“雨露计划+”就业促进行动启动仪式上作出的上述表述。

“雨露计划”作为一项为曾经的

贫困家庭量身打造的职业技能提升计划，在脱贫攻坚期间，累计惠及800多万贫困家庭新成长劳动力，带动1500多万贫困人口脱贫。

刘焕鑫介绍，这次启动实施的“雨露计划+”就业促进行动，将帮扶对象由脱贫家庭扩展到了脱贫家庭和防止返贫监测对象家庭，将支持范围由职业教育环节延伸到了就业帮扶环节。

刘焕鑫表示，我们要充分发挥“雨露计划+”就业促进行动“帮就业”的关键作用，实现稳定就业一

人、巩固脱贫成果一家，坚决防止因就业困难或就业不稳导致规模性返贫问题发生。

下一步，国家乡村振兴局将全面摸清底数，组织引导脱贫家庭、防止返贫监测对象家庭新成长劳动力接受职业教育；健全工作机制，畅通“校门”到“厂门”的绿色通道；成立“雨露计划+”就业促进联盟，增强就业帮扶精准度；着力提升重点区域脱贫家庭新成长劳动力入读率、就业率；建立完善“雨露计划+”就业促进行动成效评估和报告机制。

河北唐山烧烤店打人事件 涉案9人全部执行逮捕

新华社石家庄6月12日电 河北省廊坊市公安局广阳分局12日通报，经廊坊市广阳区人民检察院批准，陈继志等9名犯罪嫌疑人已由廊坊市公安局广阳分局执行逮捕。此前，据河北省公安厅指定管辖，发生在唐山市路北区某烧烤店的寻衅滋事、暴力殴打他人案件，由廊坊市公

安局广阳分局侦查办理。

10日凌晨2时40分左右，唐山市路北区一家烧烤店发生一起多名男子群殴女性事件。该事件引起舆论持续关注，不少网民对打人者的嚣张态度和凶狠手段感到震惊。

此前警方调查显示，这9人中有7名男性、2名女性，案发时多人实施

了暴力行为。案发后，犯罪嫌疑人迅速逃离现场，其中几人外逃到江苏。10日，警方成立专案组开展广泛调查取证研判，随后展开抓捕。在公安部、河北省公安厅统一部署和河北、江苏警方合作下，9名涉案人员于11日被全部抓获归案。

针对这起烧烤店寻衅滋事、暴力殴打他人案件，唐山市委市政府主要负责人表示，要从严从快依法严惩，深入开展扫黑除恶专项斗争“回头看”，保持依法严厉打击高压态势，持续深化社会治安综合治理，还伤者公道、还市民安宁、还社会稳定。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租，办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良，有意者请来电联系。

阙先生：13905565826

徐女士：15856514937